

MIZŰJS?

Félévi értesítő



2019. január 25-én lezárult a 2018/19-es tanév első féléve. A diákok 2019. február 1-jén, pénteken kapják meg az értesítőket az az első félévben elért tanulmányi eredményekről. A 3.c osztályban készült fényképfelvételen szereplő tanulók arcára pillantva megállapítható, hogy ki az, aki elégedettebb lehet teljesítményével. Az érdemjegyek javítására szerencsére még lesz lehetőség, a tanév ugyanis június 15-ig tart.

Mai számunk tartalmából

*Beszámoló a DÖK féléves munkájáról * A DÖK hírei: Felsősfarsang * Meghívó*

Beszámoló - DÖK

A munkaterv időarányos értékelése

A DÖK az első féléves tevékenységét a munkatervben meghatározott célkitűzések alapján végezte.

Karitatív tevékenység:

Iskolánk diákjai az idén is jelesre vizsgáltak a *Legyél te is Titkos Mikulás!* nevű, ZVDÖK által szervezett jótékonyági akcióban. A gyűjtő- és szervezőmunkában **Fiedler Csenge** és **Petusák Jázmin** vállalt főszerepet. Az adományokat személyesen *Bellér Beáta Noémi* diákpolgármester és *Szabó Levente* diák-alpolgármester vette át. A legtöbb ajándékot a 3.a osztályos tanulók hozták a rászorulóknak, ezért külön köszönet illeti őket!

Közéleti tevékenység:

Első ízben képviseltük intézményünket 2018. szeptember 7-én a Zalaegerszegi Tankerületi Tanács diákönkormányzati jelöltjének választásán. A rendezvényre **Szopka Fanni** 7.c osztályos diákot delegáltuk. A szavazást követően a megbízást a legtöbb voksot kapó *Bangó Milán* (Kölcsény-gimnázium) kapta meg.

2018. október 10-én a városi diákszékesületen **Gulás Fanni** és **Fiedler Csenge** iskolánk nevében, szavazati jogukkal élve részt vettek a zalaegerszegi diákpolgármester-választáson. Az eseményt követő közmeghallgatáson a diákpolgármester az első feladataik között több, fiataloknak szóló városi szintű program megszervezését ígérte. **Árvai Luca Dorka** 8.c osztályos DÖK-vezető a megyei diákszékesületen látta el intézményünk képviselőjét.

DÖK-nap

2018. december 1-jén került lebonyolításra az idei diáknapi. A korábbi évektől eltérően a DÖK igyekezett az alsós diákok felé nyitni: számukra az iskola aulájában *Itt a tél!* címmel szervezett kulturális rendezvénnyel próbálta tartalmasabbá tenni ezt az eseményt. A DÖK-vezetőség külön köszönetét fejezi ki az *énekkarnak*, az 5.a és a 4.c osztály fellépő diákjainak, valamint a *Belvárosi Gítársuli* amatőr művészeinek a közreműködéséért!

Új elemként lehet megemlíteni a *Toborzóirodával* való kapcsolatfelvételt. Sajnos, a rossz időjárási viszonyok miatt szabadtéri programok szervezésére nem volt lehetőség, de a tornatermi akadálypálya és a fegyverbemutató sok érdeklődőt vonzott. Az utóbbi időben nőtt a katonai pálya iránti érdeklődés az ifjúság körében, ezért a DÖK számít a Toborzóiroda további együttműködésére és segítségére. A diáktanács-tagok továbbra is fontosnak tartják a nagy népszerűségnek örvendő bolhapiacot és a tájfutást. Az idei évben a fiúk hiányolták a programok közül a *Megyünk - maradunk focigálát*, mely szervezési okok miatt nem valósulhatott meg. Kárpótlásul tavasszal labdarúgó-házibajnokság lesz **Fodor László** testnevelő tanár közreműködésével.

A második félév is több feladatot tartogat számunkra, melyet a DÖK-vezetőség tagjainak koordinálásával igyekszünk megoldani.

Papp Árpád, Árvai Luca Dorka

A DÖK hírei

Felsős farsang

Időpont: 2019. február 1. péntek 16,00 – 20,00

Szervezők:

*Galambosné Németh Gabriella, Gácsi Tamás, Szabó Magdolna
8. évfolyam, DÖK*

Jegyárak:

Iskolánk tanulói: 300 Ft
Volt diákok: 500 Ft
Külsős: 1.000 Ft

A jegyét mindenki **őrizze meg**, mert csak annak felmutatása esetén lehet a rendezvényre bejőni!

Nem kell belépőt vennie a szülői munkaközösség tagjainak, nagyszülőknek, valamint a kisebb (ovis vagy alsós) testvéreknek.

Farsang hercege, hercegnője: Szalay Domonkos, Tóth Boglárka

Program:

16.30-tól	Gyülekező az aulában, ülőhelyek elfoglalása
17.00	Farsang Herceg és Hercegnő bevonulása
17.05	Nyitótánc (8. évfolyam)
17.10	Ötödikesek esküje a színpadon
17.15	Osztályok tánca
18.10	Záró Tánc (8. évfolyam)
18,15	Székek behordása az ebédlőbe
18.25	DISCO (Zene: Vörös István)
20.00	Teremrend visszaállítása

Felkészülési feladatok:

Osztályok tánca (max.: 3 percben) Mottó: 40 éves a sulis – Retro-tánc

15 óra után a főbejárat lezárásra kerül, ezért az alsós szülők az udvari ajtón át tudják elhagyni az épületet. Az előkészületek miatt az 5.c osztály felől az aula 15 óra után nem lesz megközelíthető, az átjárás az emeleti galéria felől lehetséges csak.

A rendre és a biztonságunkra polgárőrök fognak felügyelni. Előre is köszönjük munkájukat!

BÚCSÚZTASSUK EGYÜTT A TELET!

Felsőfarsang

2019. február 1.

16:30-20:00

Programok:

17.05 Nyitótánc

17.10 Ötödik évfolyamosok esküje

17.15 Az osztályok tánca

Szolgáltatásaink:



Büfé a rendezvény alatt üzemel.

A *Mizújs?* szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.

honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu Diákönkormányzat menüpont

A mai szám létrejöttében közreműködött: Könye Szabolcs, Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp Árpád,
Sály Katalin; Tóth Boglárka, Fiedler Csenge, Petusák Jázmin 8.b, Árvai Luca Dorka 8.c